
 

КУЛТУРЕН АФИШ 10 НОЕМВРИ – 16 НОЕМВРИ 2025 г.
Петък, 7 Ноември 2025

10 ноември 2025 г. (понеделник)

 

Концерт на Мирослав Коджабашев.

18.00 ч., зала първи етаж Регионална библиотека „Захарий Княжески“

 

11 ноември 2025 г. (вторник)

Дом за пълнолетни лица с психични разстройства в село Лясково представя стихове и картини.
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17.00 – 18.00 ч., зала първи етаж Регионална библиотека „Захарий Княжески“

 

Литературна среща с писателката Миглена Цакова – автор на книгите „Научи се да
продължаваш напред!“

Организатор: Портал познание

18.00 ч., зала 2 Регионална библиотека „Захарий Княжески“

 

12 ноември 2025 г. (сряда)

 

Проф. Петър Стоянович гостува в Стара Загора с представяне на книгата „Царска България
(1879–1946)“

Среща-разговор с проф. д.и.н. Петър Стоянович и представяне на книгата „Царска България
(1879–1946). Българският владетелски двор (личности, длъжности, биографии)“, написана в
съавторство с доц. д-р Ивайло Шалафов.

Това е първото мащабно изследване у нас, посветено на структурата и историята на
българския владетелски двор през Третото българско царство. Изданието представя цялостен
поглед към монархическата институция като част от развитието на модерната българска
държава.

В продължение на десетилетия темата за „царското“ у нас е била възприемана като табу и
често пренебрегвана от научните среди. Днес изследването на проф. Стоянович и доц.
Шалафов връща вниманието към този период, представяйки го не през идеологически призми,
а чрез факти, архивни документи и биографични данни.

Книгата насочва вниманието не само към събитията и институциите, но и към културното и
общественото значение на монархическата традиция, превръщайки я в основа за по-
задълбочен разговор за националната памет и историческата приемственост.

17.30 ч., зала №33 на Регионален исторически музей – Стара Загора

 

Пиано рецитал на маестро Алекс Зографов.

Алекс Зографов е виртуозен пианист, композитор и оркестратор. Доктор по композиция от
унивеситета в Лос Анджелис. Маестро Зографов има световна кариера в областта на поп
музиката, джаза и мюзикъла. В Лос Анджелис е работил с някои от най-големите имена в
индустрията като Нана Мускури, Франк Заппа, Джо Кокър, Джордж Бенсън, Барбара
Стрейзънд, Стинг, Джеф Бек и още цяла плеяда знаменитости, свири с най-добрите музиканти
и оркестри в света, като биг бенда на Еверет Ковен. Лично е поставил на Бродуей почти всички
мюзикъли на Андрю Лойд Уебър като диригент и музикален директор. Преди да пристигне в
САЩ, Алекс Зографов работи в Торонто, където едно от най-големите американски киностудиа
иска да купи музиката му, за да я използва за филмите си. Той отказва, защото получава
предложение от Дон Елис. След това работи за малко и с Джино Ванели. Зографов се среща с
кралица Елизабет II в Кипър, където организира музикална програма по нейното посрещане.
Бил е преподавател във вокалния институт на Сет Ригс, където негови ученици са били
световни знаменитости като Майкъл и Джанет Джексън.

18.00 ч., зала първи етаж Регионална библиотека „Захарий Княжески“

 

Албена

по Йордан Йовков
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Селото на нашия живот създава Албена след Албена. След всяко съзидание, обаче, то трябва
да почне да я съди и да ѝ се възхищава едновременно, съвсем по фарисейски.

Когато не я виждат, я хулят; когато я виждат, я боготворят. Самото ѝ физическо присъствие
има чудодеен ефект върху тях. Албена е енергия, от която имаме нужда.

И като всяка енергия, тя не може да изчезне, трябва да се пренасочва отново и отново.

Албените са изкушение за селото на живота. Изкушение за добро и красиво в едно, за
нравствения идеал – калокагатия.

Това е и гравитацията към непознатото. Защото е непознато, искат да я убият с камъни.
Защото са се поддали на изкушението, искат да я спасят.

А бумтенето на метафизическия часовник-воденица отмерва изтичащото време до следващия
цикъл, до следващата Албена.

Родопски драматичен театър „Николай Хайтов“, Смолян

19.00 ч., Културен център – Стара Загора

 

13 ноември 2025 г. (четвъртък)

 

Концерт на Ансамбъл „Зорница” по проект „Изгреяли зорници звездици” НФК с учениците от
ПГМТТ „Н.Й. Вапцаров”

13.00 ч., концертна зала НЧ „Св. Климент Охридски 1858 година” 

 

Откриване на 39. издание на филмов фестивал „Киномания“.

„Made in EU“ – (България, Германия,Чехия,Турция), 2025, 109 мин.

Вход с билети: https://epaygo.bg/4224053571, всички каси на EasyPay и на място 1 час преди всяка
прожекция.

18.00 ч., зала първи етаж Регионална библиотека „Захарий Княжески“

 

Дон Кихот и Дон Санчо

от Мигел де Сервантес

„Дон Кихот отдавна си е спечелил славата на любимия луд на човечеството. (Статистиката
твърди, че след Библията, романът на Сервантес е най-четената книга). Дали обаче не е по-
добре да се усъмним в лудостта му и повярваме в осъзнатата му болка от ритници, самота,
безпътица? Дон Кихот може и да иска да спаси света от злодеи, но не по-малко да изтръгне
същия този свят от самодоволството му, от желанието на всяка цена да оцелява и се
забавлява? 

Кой може да ни свидетелства, че подобни мисли не са безпочвени? Никой друг освен Санчо,
верният му спътник и единствен наследник. Страхуващият се от книгите симпатяга, който
живее незавидно интересен живот, като в рицарски роман? И който най-добре знае колко
голяма е в живота ни мешавицата от добри намерения и отрезвяващи удари, от съкровени
мечти и жал от сбъдването им, от любовни полети и изместили ги издевателства…

Нашият спектакъл се опитва да се движи из тази мешавица. Със симпатия, усмивка и
недоверие към клишетата. През различни времена и моди. Мешавица, в която ще заплетеш
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крака и ще затънеш, ако нямаш кой да те дърпа и дава надежда. Ние имаме – Дон Кихот и Дон
Санчо.” - Юрий Дачев

19.00 ч., Културен център – Стара Загора

 

АННА – НЕПОПРАВИМАТА

Театрален меморандум за Анна Политковская

Посветено на 18 години от убийството на Анна Политковская.

Тази история можеше да започне по хиляди начини. Например с едно име. Владислав Сурков.
Този господин работи в президентската администрация. Кремъл му има пълно доверие.
Слушат го. През 2005 г. във вътрешен циркуляр Сурков пише дословно: „Враговете на
държавата се делят на две категории: такива, които можем да вразумим, и такива, които не
сме в състояние да превъзпитаме. С последните не е възможно да се води диалог и това ги
прави непоправими. Държавата трябва да предприеме действия и да премахне от територията
си непоправимите."

19.30 ч., Куклен театър - Стара Загора

 

14 ноември (петък)

 

Представяне на книгата „Съкровищница за родово благополучие“ от Росица Гергова

18.00 ч., къща музей „Гео Милев“

 

Даниел Николов представя музикалния си албум „Глас и джаз“.

Даниел Николов ви кани в свят, където традицията среща иновацията. С помощта на лайв
лупинг и електронни ефекти той наслагва ритъм, мелодия и хармония, превръщайки един-
единствен глас в цял ансамбъл пред очите на публиката.

Този концерт отбелязва излизането на дебютното му EP „ТАКЕ FIVE”. Проектът предлага нов
прочит на пет джаз класики. От ритмичната игра в „Take Five” на Дейв Брубек до ефирното
пресъздаване на „Lonely Woman” на Орнет Коулман, всяка пиеса се трансформира в нещо
свежо и неочаквано, същевременно запазвайки джазовата си идентичност.

„Искам да съм в груув със себе си. Искам да изпея всички партии. Соловият ми проект е
пресечната точка на музикалните ми желания“, казва той.

Вход с билети. https://epaygo.bg/3123511333

19.00 ч., зала първи етаж Регионална библиотека „Захарий Княжески“

 

15 ноември (събота)

 

МАЛКАТА САМОВИЛА

Красива любов, обещания за вярност, изкушения... и скъпо платени грешки.
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Младият Княз ще загуби любовта си, подавайки се на суетата.

Малката Самовила - символ на истинската и вярна любов ще изчезне заради неспазени обещания.

Ще открием истини за човешкото непостоянство и крехкостта на любовното чувство.

Изпитания очакват Княза, за да върне своята Малка Самовила.

Любовта не може да се постигне нито със сила, нито с прикритост, нито с власт...

11.00 ч., Куклен театър - Стара Загора

 

19-ти празник на райската ябълка, село Хрищени

Събитието ще започне от 11.00 ч. на площада пред НЧ „Стефан Генчев – 1901 г.“, като има за цел да
съхранява и популяризира българските народни традиции и фолклор.

Празничната програма, която ще се проведе на две сцени, ще започне с тържествено издигане на
знамената на Република България, Европейския съюз и с. Хрищени под звуците на националния химн и
химна на селото, изпълнени от талантливи деца от местната общност. След празнична света литургия,
отслужена от отец Иван, приветствие ще поднесе кметът на село Хрищени – Радка Желева.

В празника участие ще вземат фолклорни състави, певчески и танцови групи, ансамбли и групи за
народни обичаи. Децата от ДГ „Лилия“ и ОУ „Христо Ботев“ ще представят саморъчно изработени
тематични изложби на тема „Райска ябълка“, а участници от детски клуб ще рецитират стихотворения,
посветени на южния плод.

Неизменна част от събитието е изложбата – базар „Произведено в Хрищени“, където местни майстори
ще представят домашни сладка и печива, сушени плодове, сладкарски изделия, както и ракия от райска
ябълка, привличащи голям интерес сред гостите.

От 12.00 до 13.00 ч. организаторите канят всички желаещи да се включат в образователна работилница
за пластене на вълна, в която ще бъде изработвана тематична брошка „Райска ябълка“. Материалите са
осигурени, а таксата за участие е 10 лв.

 

Прожекция на филми от филмов фестивал „Киномания“.

16.00 ч.: Цветовете на времето / Colors of Time (Франция, Белгия), 2025, 124 мин.

Вход с билети: https://epaygo.bg/4228485928, всички каси на EasyPay и на място 1 час преди всяка
прожекция.

18.30 ч.: Вечният визионер / Eterno visionario (Италия), 2024, 112 мин.

Вход с билети: https://epaygo.bg/2112186560, всички каси на EasyPay и на място 1 час преди всяка
прожекция.

Зала първи етаж Регионална библиотека „Захарий Княжески“

 

16 ноември (неделя)

 

ПАРЧЕНЦЕ ОТ ЛУНАТА

Ако вярваш, че няма невъзможно неща, то представлението "Парченце от луната" е за теб.
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Ру и Леа са неразделни приятели. Те се впускат в поредица от приключения, за да вземат парченце от
луната.

Заедно с тях ще се срещнеш с дракон! Да, истински дракон.

Ще заспиш в прегръдките на вълшебно цвете. Ще стъпиш на луната.

Какво? Не вярваш ли? Щом е така се ощипи (но съвсем леко) ако те заболи, то значи не спиш, не
сънуваш!

Защото няма невъзможни неща!

Е, хайде! Ощипи се!

...

Ощипа ли се?

11.00 ч., Куклен театър - Стара Загора
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